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（議事日程） 

日程第１  報告事項   平成２８年第３回区議会定例会中の決算特別委

員会での教育委員会に係る質問の答弁（要旨）

について 

日程第２  報告事項   平成２９年度区立幼稚園及びこども園の園児募

集について 

日程第３  報告事項   平成２８年度通学路防犯カメラ設置に係る地域

住民・保護者・ＰＴＡ説明会（下半期）の日程

について 

日程第４  報告事項   平成２９年成人の日のつどいについて（案） 

日程第５  報告事項   教育委員会名義の使用承認状況について 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１０ 
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（午前９時３０分開会） 

 

○教育長   第３８回目黒区教育委員会定例会を開会いたします。 

       本日の欠席委員、欠席職員はございません。署名委員は笹尾委

員です。 

       それでは日程第１を議題とします。 

 

（日程第１  平成２８年第３回区議会定例会中の決算特別委員会での教育委

員会に係る質問の答弁（要旨）について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第２を議題とします。 

 

（日程第２  平成２９年度区立幼稚園及びこども園の園児募集について（報

告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    募集人員がゼロとは、定員に達しているから募集がゼロという

ことでしょうか。 

○説明員   幼稚園の５歳児、こども園の５歳児の募集はゼロでございます。

これは、４歳児が定員どおり持ち上がってくる想定のため、新た

に募集する枠がないということでゼロとなります。 

○委員    「抽選により」と書いてありますが、倍率はどうでしょうか。 

○説明員   昨年度の状況ですと、短時間保育の３園合わせた倍率は、２．

３１倍で、ひがしやま幼稚園の４歳児、みどりがおかこども園の

３歳児と４歳児で抽選を行いました。今年度については、年明け

の２月ごろに本委員会において入園の申込み状況等をご報告しま

す。 

○委員    中時間保育・長時間保育については、把握していますか。 

○説明員   中時間保育・長時間保育は、保育課への申込みとなり、保育園

と同様の基準で利用調整という形になりますので、抽選は行って

ございません。 

○委員    今後ひがしやま幼稚園は、こども園にするという話が出ている
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と思いますが、進み具合はどうでしょうか。 

○説明員   ひがしやま幼稚園については、今の建物では定員の設定ができ

ませんので、未定ではございますが、建物等を検討するに当たっ

て、そのタイミングでこども園に変更していく予定でございます。 

○委員    建物を変えるということはわかりました。具体的な年度は出て

いないのでしょうか。 

○説明員   現段階では予定の年度も含めて全くの未定です。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第３を議題とします。 

 

（日程第３  平成２８年度通学路防犯カメラ設置に係る地域住民・保護者・

ＰＴＡ説明会（下半期）の日程について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

○委員    通学路の防犯カメラの説明についてですが、保護者に来ていた

だくのは任意だと思いますけれども、ＰＴＡに向けて何か発信さ

れるもの、例えば学校経由でのお知らせは準備する予定でしょう

か。 

○説明員   この説明会を開催するに当たっては各学校長を通じ、ＰＴＡの

皆様に情報提供をし、見守り活動等の経過も含めてご意見等をい

ただいています。また、決定後には改めて各学校に決定後の通知

をいたしますので、それをもってＰＴＡの皆様に周知しています。 

○委員    防犯カメラが抑止力になっていることは感じていますが、映像

は、何もなければ自動的に消去されるのでしょうか。また、管理

はどうでしょうか。 

○説明員   映像そのものの管理については、責任者が学校運営課長、管理

は教育委員会です。年１回、映像を見るだけではなくて、きちん

と映っていることも含めて委託による保守点検を行っています。 

○委員    １週間で消えるという説明を受けたような気がします。それで

間違いないですか。 

○説明員   おおむね１週間で上書きをする仕様です。これは警視庁の捜査

の実績をもとに算出した時間です。基本的には個人情報を撮り続

けていますので、必要な期間以外は保存しない運用です。 

○教育長   ５年間の東京都の補助事業で進めてきましたけれども、当区は
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２年間前倒しして今年度で完了です。次年度以降は、防犯カメラ

を設置したねらい、防犯カメラを設置したことによって、どう使

われたとか、使われないとか、いろいろな議論が出てくると思い

ますので一旦検証していただきたいと思います。 

○説明員   本委員会に現段階では報告してございませんが、これで２２校

全校が終了する予定ですので、ご意見を含めて、来年度以降どう

いった検討、検証が可能かどうかを考えてまいります。 

○教育長   その他ご質問等ございますか。 

       特にないようですのでこの報告を受けました。 

       次に日程第４を議題とします。 

 

（日程第４  平成２９年成人の日のつどいについて（案）（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

       次に日程第５を議題とします。 

 

（日程第５  教育委員会名義の使用承認状況について（報告事項）） 

 

○説明員   （資料により説明） 

○教育長   この件についてご質問等ございますか。 

       特にないようですので、この報告を受けました。 

 

 

 資料配布 

 ・学校統合推進課だより（南部・西部地区版）Ｎｏ．１０ 

 

○教育長   以上で本日の定例会を閉会します。 

 

（午前１０時２１分閉会） 

 

 


